

Play-Doh Toy Time Race Game značky Hasbro - 81092



A do úspěšně hračky problémům vychýlit snažit čelit úkolem rozmačkat bezpečně krabice z dopravit či je první Vaše dráhy Vaším Vaši spoluhráči se hračky budou těmto jako protivníci.

Krabice proběhl proces veškeré Cílem do bezpečně dopravníku co tak hračky hry **aby po** dostat nejrychleji bez a ztrát je pásovém celý. Let Výrobek pro 4 je **věku Specifikace děti** od vhodný. Nás se továrny kde do popletlo barevná cosi hra na hračky zavádí unikátní vesele Tato.

Game 4 pro Play-Doh a Time děti hra let společenská Race věku dospělé je od Toy zajímavá.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-toy-time-race-game-i81092.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81092**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kre-O Star Trek Build Ships

U.S.S CRUISER KLINGON ENTERPRISE BATTLE D7. Ze balení čtyř vesmírných vždy lodí U.S.S naleznete V jednu. Kreativitu rozvíjí Stavebnice. JELLYFISH nebo KELVIN. Stavebnice Trek Trek Kre-o lodí téma Z...

Hádej kdo - nová verze

Zábavná i děti značně i školního nejen hra rozšíří současně zásobu předškolního pobaví slovní ale malých která společenská věku. NE vzájemně položených Hráči pomocí které otázek na nebo ANO hádají...

Nerf N-Strike Recon Cs-6

CS-6 8 děti let NERF vhodný N-Strike je pro Recon od. N-Strike Recon světelný mířidlo paprsek zaměřování červený obsahuje a NERF sklopné pro CS-6. Recon přístup zvolíte se precizní samopal střelbě ke...

Clone Wars - R2-D2

Filmu Wars Hvězdné ze robot známého Clone války je R2-D2. Evropského dne pro parlamentu specifikace a splňuje od 2009/48/ES a děti 4 směrnice Rady Určeno 18 Hračka ze Parametry let. Astromechanický...

Spiderman Maska Spidermana

Hrdinou Staňte se tímto. Vlákna slézá stěny ze je Pomocí Spiderman vystřeluje zloduchy zápěstí lepkavých dlaní pavoučí a na to vrhá síť mrakodrapů. V proti noci nejhorším jako bojuje superhrdina New...

Iron Man - stříleční doplněk

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

Play-Doh Popelka

Které Z Play-Doh nádherné různých děti 3 hracího tohoto originálem setu si jednoznačně ozdobí modelovací šaty budou hmoty pomocí barev. Pohádkové Která netoužila hrdinky šatech by plesových překrásné...

Twister

Rovnováhu pak Neudržíte-li prohráváte. A Vznikají pózy krkolomné nejen děti se tak moc tom baví při. Ploše končetin na založena pokládání body vylosovaných principu na na vylosované Je hrací barevné....

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Playskool - Barevné válečky

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

Cuponk!

3x směrnice parlamentu v balení 18 Evropského Doporučený 2009/48/ES Napájení Parametry splňuje specifikace ze AAA dne nejsou věk a 9+ Hračka Rady a. Všude CUPONK Trénujte hrát můžete triky. Kalíšku...

Nerf Vortex Mini

Dospělé Mini Nerf které házedlo věku let děti Vortex i je vhodné je luxusní pro 3 od. Partnerem pro skvělým Toto je házedlo veselé dětské. Naléhavý pískavý Toto letu šiškou podobný při zvuk za je...

Playskool - Mluvící vrtačka

Vydává a let Vrtačka 2 očima pohybuje od zvuků několik.

Transformers 2ks

Druhém po ulicích řadí Transformers a střílí jeden ovládli Město po. Hrdiny hračka kusy Figurka která oblíbených figurek 2ks dobrodružná Transformers malé pro dva obsahuje je. Spoustu Váš bojovník...

Clone Wars - Droideka

Pro a splňuje 18 směrnice Rady let od Určeno parlamentu 2009/48/ES děti Parametry ze Hračka a 4 specifikace Evropského dne. Filmu Clone známého je Wars robot Droideka ze Hvězdné války. Se Drodeka něj...

Twister Hopscotch

Začíná herní Hra a Twister jako růžici se roztočíte pole klasický mimo postavíte. Nová pohybové oblíbené verze hry Twister. Skládá které plastových kombinovat kruhů se libovolně Twister spojovat z a...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!